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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım için gereğini saygılarımla arz ederim.
21/01/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Sağlık Bakanlığı tarafmdan 2021 yılında 1 milyar 248 milyon 61 bin TL bedelle ihale

edilen Sakarya Şehir Hastanesi projesinin, sözleşme süresi içinde tamamlanamaması

nedeniyle 13 Aralık 2024’te tekrar tamamlama ihalesine çıkıldığı ve bu ihalenin de 4 milyar

825 milyon TL bedelle aym firmaya verildiği basma yansımıştır. Her iki ihalenin de Kamu

İhale Kanunu’nun 21/b maddesi kapsamında “pazarhk usulü” ile yapıldığı

belirtilmektedir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Sakarya Şehir Hastanesi’nin ilk ihalesini kazanan firma, sözleşmeye uygun olarak

projeyi tamamlayamamasına rağmen neden yeniden aynı firmaya ihale verihmştir?

SORU 2- Sözleşmeye aykırı şekilde işi süresinde tamamlamayan firma hakkmda herhangi bir

cezai işlem uygulanmış mıdır? Uygulandıysa ceza miktarı nedir? ' ■

SORU 3- İlk ihale bedeli 1,2 milyar TL iken, aynı işin tamamlanması için 4,8 milyar TL ek

ihale verilmesinin gerekçesi nedir? Bu maliyet artışına sebep olan faktörler nelerdir?

SORU 4- İkinci ihaleye katılan diğer 5 firmanm teklifleri ne olmuştur? En uygun teklif hangi

firma tarafından verilmiştir?

SORU 5- Kamu İhale Kanunu’nun 21/b maddesi, olağanüstü ve öngörülemeyen durumlar

için öngörülmüştür. Sakarya Şehir Hastanesi ihalesinin ikinci kez pazarlık usulü ile

yapılmasımn hukuki dayanağı nedir?
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SORU 6- ATR Yapı Proje Sanayi A.Ş. son 5 yıl içinde Sağlık Bakanlığı ve bakanlığa bağlı

i kurumlardan toplam kaç ihale almıştır? Bu ihalelerin toplam bedeli nedir?

SORU 7- Şirketin aldığı ihaleler arasmda İstanbul Haseki Eğitim Hastanesi (1 milyar 689

milyon TL) ve Kocaeli Gölcük Devlet Hastanesi ikmal inşaatı (328 milyon TL) da

bulunmaktadır. Bu firmaya verilen bu ihaleler de 21/b yöntemiyle mi yapıhmştır?

SORU 8- Kamu kaynaklanma etkin ve verimli kullanılması adına, pazarlık usulü yerine

rekabete açık ihale yöntemlerinin kullanılması için bakanlığımz herhangi bir düzenleme

yapmayı planlamaktamıdır?
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